

—园区活动回顾—

园区税企沟通咨询交流会圆满结束

12月10日下午，大砦坊青年创业园服务平台在创客咖啡厅推出了一场助力企业发展的税企沟通交流咨询会。芜湖市国税局税源管理二局王科长、张科长与园区各企业负责人及财务人员齐聚一堂，针对企业发展中遇到的财税问题进行了交流与探讨。

企业作为市场主体参与市场竞争必须遵循市场经济规则和世界贸易法则，否则就会面临各种风险。作为初创企业必须了解财税政策，建立自身需要的财税管理制度。针对大家提出的财税方面的疑问和困惑两位科长一一解答，会议取得了预期的效果。

未来园区将针对创业者在企业发展中遇到的问题经常开展针对性的辅导工作，进一步提高创业成功率，带动地区经济、社会发展。

呈：区委区政府领导

抄：区人社局、区经发委、区科技局、区招商局、区商务局、区财政局、

区团委

发：大砦坊青创园各企业

工作简报

2016年第19期（总第19期）

大砦坊青年创业园
管理办公室

2016年12月22日

热烈祝贺“黑云创意谷众创空间”盛大开业

锣鼓喧天，彩旗飞扬。12月16日上午，镜湖区大砦坊青年创业园重点招商引资单位—安徽黑云影业有限公司“黑云创意谷众创空间”盛大开业。镜湖区区委常委、区委书记贺东、区委常委常务副区长李声啟、市人社局就业科科长陆照海、区人社局局长陈均，副局长孟洁以及安徽工程大学、安徽机电学院等政府、高校、企业代表出席典礼。

开业仪式在活力四射的舞蹈表演中拉开帷幕，李区长代表镜湖区政府发表贺词，落实“大众创业、万众创新”政策是镜湖区政府实现促进就业、解决就业的重要一环，希望创意谷能成为青年创新创业的典范，也希望更多的创客们能在创意谷这个优质的众创空间内，发挥

创新创造的激情，在镜湖区实现自己的梦想，铸就辉煌。随后，创意谷暨黑云影业 CEO 雍成云表示要将黑云创意谷打造一个创业要素集聚化、孵化主体多元化、创业服务专业化、运营模式市场化、创业资源开放化的综合性众创空间。黑云创意谷向全社会青年创业者发出邀请，希望能利用创意谷以及大磬坊青年创业园这一优质的平台，联合区域高校力量，汇聚更多的创业资源和要素，为所有的创业者们提供最优质的服务。

致辞结束，各方领导及嘉宾进行了黑云创意谷以及安徽工程大学、安徽机电学院就业实践基地的揭牌仪式，部分入驻创意谷项目正式签约，活动在热烈的掌声中取得圆满成功。

回首 2016，由镜湖区政府及安徽磬坊科技发展有限公司共同打造的大磬坊青年创业园在扶持青年创新创业上取得了一系列突出成就，我们相信黑云创意谷能作为园区的优秀代表能承载并发扬更多的创业梦想，也希望更多的创业企业能在创意谷及园区内发展壮大。未来，让我们一起陪伴您的创业旅程，一起开创美好的明天。

--园区企业动态--

泛文化产业旗舰，拓美传媒联合 9377 携手进驻园区

拓美传媒 (831764)，国内数字营销、整合营销的权威公司；9377，中国著名的游戏研发、运营公司。得益于镜湖区政府良好的产业招商政策及园区完善的配套服务，国内二大泛文化产业旗舰公司纷纷落户镜湖区大磬坊青创园。

其中，拓美传媒在青创园内已注册二家全资子公司——安徽赢动广告传媒有限公司和安徽哇偶电子商务有限公司，二家公司均已装修完成，正在进行相关设备调试，即将正式投入运行。预计 2017 年可带动就业 100 余人，新增地方税收 400 万元以上。

12 月 21 日，9377（广州创思信息技术有限公司）CEO 黄刚、负责人朱周斌与镜湖区政府正式签订合作协议，标志着镜湖区在大众娱乐、文化产业招商引资上的又一重大突破。9377 是国内知名的网页游戏娱乐平台，国产网页游戏的专业设计、开发、运营及推广商，代表国产游戏产业的最高水平。9377 正式落户镜湖，不仅是对镜湖区文化产业政策的高度认可，也是对镜湖区发展流行文化娱乐产业前景的看好。

此次两个重要项目的落地，将进一步加快镜湖区相关互联网、大数据、艺术等行业领域人才的集聚，推动文化产业向前发展。